




Sali a bordo dell’A44 Luxury Tender e ti troverai nel regno del comfort assoluto: sarai su uno yacht che non ti chiederà mai 
un gesto che non sia elegante o un movimento che sia scomodo. Raggiungere la tua spiaggia preferita o un ristorante in riva 
al mare, accogliere gli ospiti di luxury resort, godersi una breve crociera: l’A44 renderà indimenticabili le tue “missioni” più 
piacevoli, offrendoti anche la possibilità di dormire a bordo grazie ai suoi quattro posti letto. 

Ma è in coperta, a centro barca, sotto uno spettacolare hard top in fibra di carbonio a tutto baglio con sistema hi-fi integrato, 
che ti sentirai nella tua personale wunderkammer all’aria aperta, con area lounge, bar perfettamente attrezzato e postazione 
di pilotaggio con tre sedute sportive e una console dotata del meglio che l’elettronica possa fornire a oggi. 

Senza difficoltà, ci si può spostare tanto verso prua, dove si trovano un prendisole e un elegante divanetto, come verso 
poppa, area consacrata al relax e al divertimento. L’ombra offerta dall’hard top può essere estesa anche al pozzetto grazie 
a comode appendici, così da rendere godibile in ogni momento della giornata questo grande spazio capace di trasformarsi: 
i fianchi della barca si abbattono per creare due ali in totale continuità con la pavimentazione del pozzetto. Si moltiplica 
così la superficie a disposizione e le possibilità di accesso al mare.

Climb aboard the A44 Luxury Tender and you will find yourself in the realm of absolute comfort.  You will be on a yacht 
that will never ask you for a gesture that is not elegant or uncomfortable.  Reach your favorite beach or a restaurant by 
the sea and welcome guests to luxury resorts and enjoy a short cruise. The A44 will make your most enjoyable cruises 
unforgettable, offering you the flexibility to sleep on board due to the incorporation of four berths.

But it is on deck, amidships, under a spectacular full width carbon fibre hard top with an integrated hi-fi system that you 
will feel in your open-air wunderkammer with lounge area, fully equipped bar and cockpit with three sports seats and a 
console equipped with the best that electronics can provide today.

You can move with ease towards the bow, where there is a sundeck and an elegant sofa as well as towards the stern, 
an area dedicated to relaxation and fun. The shade offered by the hard top can also be extended to the cockpit thanks 
to convenient additions to make this large space enjoyable at any time of the day.  The sides of the boat fold down to 
create two wings in total continuity with the cockpit flooring. This increases the available surface and the possibilities of 
accessing the sea.

IL TUO LUOGO DELLE MERAVIGLIE
A PLACE FULL OF WONDERS











*Dati di progetto non vincolanti / Soggetti a cambiamenti  |  Not binding design data / Subject to change  

DATI TECNICI*/ TECHNICAL SPECIFICATIONS*
LUNGHEZZA FUORI TUTTO / LENGTH OVERALL . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14,25 m / 46 ft 9 in

LUNGHEZZA SCAFO / LENGTH HULL  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11,99 m / 39 ft 4 in

LARGHEZZA MASSIMA / BEAM MAX . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4,33 m / 14 ft 2in

PESO CON MOTORI / DRY WEIGHT . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 000 kg

CAPACITÀ SERBATOIO CARBURANTE / FUEL CAPACITY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500 l / 396 US gal / 330 UK gal

CAPACITÀ SERBATOIO ACQUA / FRESH WATER CAPACITY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 l / 79 US gal / 66 UK gal

CAPACITÀ SERBATOIO ACQUE NERE / WASTE WATER TANK . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 l / 53 US gal / 43 UK gal

CATEGORIA DI PROGETTAZIONE / DESIGN CATEGORY . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . B



LAYOUTS*

MAIN DECK / Wings

MAIN DECK

LOWER DECK / Dinette

LOWER DECK / Bed



Il colore dello scafo dell’A44 Luxury Tender può essere personalizzato scegliendo tra le molte opzioni offerte dalla palette 
proposta da Cranchi Atelier; una palette che nel 2021 si arricchisce di nuove proposte fashion: il Bianco Panarea, il Rosso 
Diablo e il Verde Montecarlo.

La libertà concessa dal programma di customizzazione Cranchi Atelier è praticamente illimitata: i dealer e gli esperti di 
design del Cantiere sono pronti ad ascoltare i desideri degli armatori, a presentare le molte opzioni disponibili e a valutare 
lo sviluppo di nuove vernici e ulteriori optional.

C R A N C H I  AT E L I E R



A44 Luxury Tender hull colour can be customised by choosing from the many options offered by the palette proposed by 
Cranchi Atelier; a palette that in 2021 is enriched with new fashion proposals, the Bianco Panarea, the Rosso Diablo and 
the Verde Montecarlo.

The freedom granted by the Cranchi Atelier customisation program is practically unlimited and the shipyard’s dealers and 
design experts are ready to listen to the wishes of the owners to present the many options available and to evaluate the 
development of new paints and additional options.

C R A N C H I  AT E L I E R
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Il Cranchi Private Show offre agli appassionati interessati all’acquisto di uno yacht l’opportunità di visionare la gamma 
Cranchi e testare in mare i modelli preferiti 

L’evento si svolge presso il Marine Test Centre, a San Giorgio di Nogaro sul Mar Adriatico, il primo showroom permanente 
di Cranchi Yachts, comodamente raggiungibile da Milano, Venezia e Trieste  Gli ospiti saranno accolti in un ambiente 
esclusivo, privato e sicuro.  Per tutti gli spazi così come per tutti gli yacht è garantita la completa sanificazione prima di 
ogni prova e di ogni visita.

The Cranchi Private Show offers enthusiasts interested in buying a yacht the opportunity to view the Cranchi range and 
test their favorite models at sea.

 The event, accessible by appointment only, takes place at the Marine Test Centre, in San Giorgio di Nogaro on the Adriatic 
Sea, the first permanent showroom of Cranchi Yachts, located in a splendid natural setting easily accessible from the 
airports of Milan, Venice and Trieste. Owners will be welcomed individually in an exclusive, private and safe environment. 
Complete cleanliness is guaranteed for all spaces as well as for all yachts before each test and visit.



G E T  M O R E  O N  C R A N C H I . C O M

MORE  IMAGES  AND  INFO

INFO  AND  CONTACTS

CRANCH I
Atelier

COMPANY  PROF ILE  AND  MODEL  RANGE

BOOK  YOUR  TEST  DR IVE

https://www.cranchi.com/yachts/a44-luxury-tender?utm_source=brochure&utm_medium=pdf&utm_content=A44
https://www.cranchi.com/yachts/a44-luxury-tender?utm_source=brochure&utm_medium=pdf&utm_content=A44
https://www.cranchi.com/service/cranchi-atelier?utm_source=brochure&utm_medium=pdf&utm_content=A44
https://www.cranchi.com?utm_source=brochure&utm_medium=pdf&utm_content=A44
https://www.cranchi.com/contacts/cranchi-private-show?utm_source=brochure&utm_medium=pdf&utm_content=A44


#allyoursenseswillbegrateful  #cranchiyachts  #cranchilovers  #italianexcellence

CANTIERE NAUTICO CRANCHI® S.p.A. 

info@cranchi.it | www.cranchi.com


